

Destruyen puente y sigue operación FA

La Fuerza Armada, continúa operaciones de contrainsurgencia en los departamentos de Morazán, Usulután, Chalatenango, Cabañas, Cuscatlán, San Miguel, La Unión, Chalatenango, La Paz y Morazán.

La noche anterior, subversivos del FMLN-FDR derrumbaron el puente sobre el Río Torola, inmediato a la población del mismo nombre.

Aparte de las operaciones ya antes citadas, también efectivos del ejército, realizan la Operación Guazapa, tendiente a desarticular a los grupos subver-

vos que allí se mantienen para fraguar asaltos, robos, ataques contra retenes, daños en servicios públicos, emboscadas, etc.

Efectivos del ejército, han sacado a los grupos terroristas de todas las poblaciones del departamento de Morazán, y en la desbandada en que se hallan, andan realizando actos de sabotajes, hostigamientos contra retenes, transportes, servicios públicos en general, según los informes de la Fuerza Armada.

El jefe de Estado Mayor Conjunto, ge-

—Pasa a la página 27—

Diálogo es un plan de los comunistas

“Los comunistas piden diálogo con los países libres, como táctica sombría para obtener algo provechoso”.

Así lo declara, el sacerdote diocesano Juan León Montoya. Hacen proposiciones ambiguas, agrega,

sutilmente sofisticadas, para lograr los fines que se proponen.

Asimismo, sostiene que los comunistas no conceden importancia alguna al diálogo, porque el diálogo, según sus apreciaciones, es

—Pasa a la página 33—

445 jurados llevarónse a cabo en el año 1984

Cuatrocientos cuarenta y cinco vistas públicas se realizaron durante 1984 en las zonas Central y Occidental de la República.

Así lo informa el señor José Luis Avila, de la Unidad de Planificación de la Fiscalía General de la Re-

pública.

Manifiesta que el número citado de vistas públicas se realizó con la intervención de fiscales específicos, de las cuales noventa fueron condenatorias, ciento se-

—Pasa a la página 42—

Subversivos queman buses de Santa Ana

Tres unidades del transporte interurbano San Salvador-Santa Ana, fueron incendiados ayer por la mañana por extremistas del FMLN-FDR, en el kilómetro 52.

Al ver que llegaban efectivos militares, de la Guardia Nacional y de la Poli-

cia Nacional, huyeron en desbandada, buscando las orillas del Lago de Coatepeque. Esta acción aislada, ha sido la más grave dentro del esquema de terror contra el transporte, según comentaron autoridades de

—Pasa a la página 42—



Foto de LA PRENSA, por Larín.

ANFITRIONES. Durante la celebración del Quinto Aniversario de Éxito Publicidad, una de las atracciones fueron las agraciadas anfitrionas, Blanca González, Ivon Benítez, Ana María Segovia y Glenda Rosibel Linare, pusieron el toque de belleza durante sorpresiva Cena Show.



—Foto de LA PRENSA, por Villacorta.

DONATIVO DE EX-EX. La Promoción 1959 del Externado San José, entregó ayer un donativo valorado en 25 mil colones, consistente en equipo médico y medicinas, al Centro de Salud de Ciudad Arce que lleva el nombre de Dr. Ronald

Avila Araujo (en el cuadro), compañero de colegio de los donantes, quien muriera en 1967 en un accidente de tránsito. A la izquierda Don Ricardo Avila, hermano del fallecido; hace la entrega el Dr. Victor Silhy y recibe el Dr. Max Rodriguez.



PARTIDAS. Lic. José Roberto Barahona, dice que mil partidas de nacimiento para escolares, extiende diariamente el Registro Civil de la Alcaldía.

De Santa Ana Piden documentos huye agricultor y es ultimado

(Santa Ana). Miembros de la Defensa Civil están acusados en la muerte del agricultor Sergio Hernández, de 35 años de edad, cuando huyó al serle solicitados sus documentos de identificación.

La tragedia ocurrió en el cantón Zabanetas, Jurisdicción de Chalchuapa, en momentos en que el ahora occiso se encontraba en el interior de una tienda. Llegaron los de la Defensa Civil, pidiendo que se identificaran todos los presentes.

Sergio Hernández, según los informes, era un hombre dedicado a trabajos agrícolas, pero sintió temor porque había extra-

—Pasa a la página 42—

Vigilancia y apoyo se dio al transporte

El transporte por todas las carreteras, pese a las amenazas de los grupos subversivos del FMLN-FDR, ha sido casi normal en todo el territorio nacional.

Esto se ha debido a la vigilancia de los cuerpos militares y de seguridad, según informan autoridades de las Zonas Oriental, Central, Occidental y Norte. Los terroristas del FMLN-FDR, desoyendo los llamados del Arzobispo y Obispo de San Salvador, Monseñores Arturo Rivera Damas y Gregorio Rosa Chávez, en el sentido de que se abstengan de atacar los servicios públicos como alumbrado

eléctrico y transportes, han continuado tales actividades negativas.

Los citados preladados católicos, han dicho reiteradamente que quienes más sufren el peso de los daños causados por los terroristas, son las familias de más escasos recursos económicos, por lo que invitan reiteradamente a los mencionados grupos antigubernamentales, a que pongan fin a sus prácticas.

El primer día de la amenaza contra el transporte, fue el sábado, y no obstante, en todas las terminales de autobuses de

—Pasa a la página 42—

De Santa Ana

Nombran nuevo Jefe Sección de Bomberos

(Santa Ana). “Siempre estamos listos a atender cualquier llamado para sofocar incendios, durante las veinticuatro horas del día”, declaró el inspector Eduardo Escobar Cárcamo, recién nombrado Jefe de la Segunda Sección del Cuerpo de Bomberos Na-

cionales, de esta ciudad.

Escobar Cárcamo manifestó, que Santa Ana cuenta con una sección de bomberos bien constituida, con sus unidades y personal debidamente adiestrados para controlar los incendios,

—Pasa a la página 42—

Autobús mata persona y arrrolla a un auto

Un autobús del servicio urbano, de la ruta No. 1, se accidentó ayer a las 12 y 15 horas (mediodía), causando la muerte a un hombre.

La infortunada persona esperaba transporte, en la 1a. Avenida Norte y Alameda Juan Pablo Segundo. Según informaron testi-

gos presenciales, al bus le fallaron los frenos y se fue de paso sobre 1a. Avenida Norte, embistiendo primeramente a un auto que corría sobre la Alameda Juan Pablo Segundo, donde arrasó con un poste de

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

SUPERACION. Dr. José Héctor Hugo Matasol, Nuevo Presidente de la Sociedad Dental, indica que la institución luchará por la superación del gremio odontológico.

Apagones de terroristas dañan pequeños comercios

Varlos apagones provocados por actos terroristas en torres y postes del sistema energético, se han registrado en los últimos tres días.

Estos actos terroristas perjudican particularmente la economía de las familias de más escasos recursos económicos.

Según los informes oficiales, en las inmediaciones de Apopa, Tonacatepeque, San Martín, Soyapango y Santa Ana, grupos extremistas del FMLN-FDR, al huir en desbandada de sectores de Morazán, Chalatenango, Cabañas, San Miguel y otras regiones, se han dado a la tarea de atacar el sistema energético y los transportes.

No obstante, las empresas Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador y Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, han actuado con toda rapidez,

minimizando en esa forma los alcances de los cortes de energía.

Enfrentamientos

En algunos de los lugares afectados por los terroristas, se registraron enfrentamientos, pero no se han reportado bajas, según indican los mismos informes.

El primer apagón dilatado se produjo al atardecer y medianoche del viernes; luego hubo otro en la madrugada del sábado; por la noche del mismo sábado, hubo otro corte energético; ayer domingo se registro también otro corte del servicio.

—Pasa a la página 34—